



EDITAL RETIFICADOR Nº 02/2024 VINCULADO AO EDITAL Nº 001/2024

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, considerando o Termo de Convênio nº 0022-2023, a Resolução 138/RTR/CONSUP/IFMT de 21 de dezembro de 2022 que autoriza a oferta de **Cursos Técnicos Concomitantes Intercomplementares ao Ensino Médio pelo Instituto Federal de Mato Grosso em parceria com a Secretaria de Estado de Educação de Mato Grosso (SEDUC-MT)**, Torna público a retificação do cronograma de matrícula da 1ª chamada dos estudantes selecionados pela Secretaria de Estado de Educação de Mato Grosso (Seduc), para ingresso no período letivo 2024 em cursos técnicos ofertados no âmbito do convênio 0022-2023 - IFMT-Seduc-Uniselva.

RESOLVE:

1. Retificar o item 2 conforme segue:

ONDE SE LÊ:

2. DO CRONOGRAMA PARA MATRÍCULA

Procedimentos	Datas
Publicação do edital no endereço eletrônico https://proen.ifmt.edu.br	09/04/2024
Período de matrículas	08/04/2024 à 10/05/2024
Horário de matrícula	Conforme o Turno/Período do curso

LEIA-SE:

2. DO CRONOGRAMA PARA MATRÍCULA

Procedimentos	Datas
Publicação do edital no endereço eletrônico https://proen.ifmt.edu.br	09/04/2024
Período de matrículas	08/04/2024 a 24/05/2024
Horário de matrícula	Conforme o Turno/Período do curso

Cuiabá-MT, 10 de maio de 2024.